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Цель: продолжить знакомство с лягушками, объяснить пользу лягушек в 

природе. 

Задачи: 

 - научить поэтапному складыванию лягушки; 

- продолжить знакомство с искусством конструирования из бумаги- оригами; 

- формировать культуру труда и совершенствовать трудовые навыки; 

- продолжить знакомить детей с основными геометрическими понятиями; 

- развивать творческие способности. 

Оборудование: демонстрационный материал- презентация, диск со звуками 

трелей лягушки, схема лягушки, бумага зелёного цвета. 

Раздаточный материал- двусторонняя цветная бумага (зеленая, фломастеры. 

Ход занятия: 

1. Организационный момент. 

Педагог: Здравствуйте, ребята! 

Чтоб природе другом стать, 

Тайны все ее узнать, 

Все загадки разгадать, 

Научитесь наблюдать, 

Будем вместе развивать у себя внимательность, 

А поможет все узнать наша любознательность. 

2. Введение в тему занятия. 

Педагог: О ком сегодня пойдет речь вы узнаете из стихотворения Е. Чарушина 

«Трус». 

Зайку спрашивает еж: 

- Что ты, заинька, ревешь? 

- Очень я перепугался, 

С диким зверем повстречался, 

Он зеленый пучеглазый, 

Не видал таких ни разу. 

Педагог:- Ну, ребята, отгадали, о ком идет речь? 



Дети: О лягушке. 

(Включаются звуки трелей лягушки) 

Педагог: Правильно. И я хочу вам рассказать немного о лягушках. 

3.Изучение нового. 

(Во время рассказа педагога идет показ слайдов фотографий лягушек) 

Лягушек на Земле- огромное количество видов. Есть крохотные, есть большие, 

пучеглазые и широкоротые. Они откладывают свои яйца в воде. Яйца превращаются 

в головастиков, которые живут в воде, и со временем они превращаются в лягушку. 

Лягушки могут жить как на суше, так и в воде. Даже если лягушки живут на суше, 

их среда обитания должна находиться рядом с водоемами. Это нужно для того, 

чтобы их кожа не высыхала, если она высохнет, то лягушка погибнет. Вместо того, 

чтобы пить воду, лягушки поглощают ее через кожу. Они используют длинный, 

липкий язык, чтобы ловить и проглатывать пищу. Лягушки могут смотреть вперед, 

по бокам и вверх одновременно. Они никогда не закрывают своих глаз, даже когда 

они спят. 

Педагог: Как называется детеныш лягушки? 

Дети: Лягушонок. 

Педагог: Скажите, а чем питается лягушка? 

Дети: Комарами, насекомыми. 

Педагог: Молодцы! А теперь немного разомнемся. 

На тропинку- прыг!- лягушка. 

Ты куда спешишь, квакушка? 

С кочки прыг! На кочку прыг! 

В воду плюх! Ногами дрыг! 

Вот спокойно еж идет, 

На иголках гриб несет. 

Он проходит под кустами 

И шуршит под лопухами. 

4. Практическая работа. 

Педагог: Сегодня мы будем делать вот такую лягушку.  



 

Но сначала, давайте посмотрим на специальную схему, по которой будем 

делать лягушку. 

 

(Изготовление лягушек в стиле оригами по схеме) 



 

 



 

5. Итог занятия. 

(Всех готовых лягушек сажаем на лист кувшинки) 

Педагог: "Ква-ква-ква" поет лягушка, 

И почесывает брюшко, 

На листочке ей уютно 

Может петь почти все утро. 

Теперь вы можете сами делать веселую лягушку и дарить их своим родным и 

друзьям. 

 


